
Vyhodnocení dotazníku pro rodiče 

pracoviště Horní Nová Ves 

červenec 2023 

 

Odpovědi zaslalo celkem 20 rodičů: 

 

Odpověď ŘŠ: 

Děkuji za všechny komentáře, i za ty negativní. 17 rodičů je spokojeno, 3 jsou spokojeni 

částečně.  Komentáře k reakcím rodičů uvádím níže. 

• nemám výtky Děkujeme. 

• Paní ředitelka je rázná ale úžasná ve všech směrech než ta, co tu byla. Děkuji za pozitivní 

reakci. 

• S vedením jsem spokojená. Děkuji. 

• Přístup paní ředitelky nebyl vždy ideální a vhodný. Děkuji za vaší reakci, netuším, o jakou 

situaci se jednalo, pokud si přejete, můžeme prohovořit na osobní schůzce. Vedení MŠ je 

velmi komplexní proces, má rozhodnutí musí být v souladu s legislativou a všemi 

nastavenými interními podmínkami. Ne vždy se daří vyhovět individuálním žádostem. Vždy 

jsem otevřena osobnímu jednání. 

• Myslím, že je upřednostňována školka v Bělohradě oproti školce HNV  

Děkuji za reakci, ráda bych věděla, z čeho tak soudíte? Pojďme se setkat, popřípadě mi 

napište email. Na obhajobu musím říct, že osobně to tak necítím. Zásadní akce MŠ (plavání, 

lyžařský kurz, sportovní školička), návštěvy divadel, objednané kulturní programy…vše se 

realizuje na obou pracovištích. Některé akce nelze zajistit pro obě pracoviště z důvodu 

vzdálenosti, proto si je zajišťují pedagogové individuálně (například Čarodějnické dopoledne, 

sportovní olympiáda atd.) Inovace materiálních podmínek probíhá na obou pracovištích 

(malování, nákup nových didaktických pomůcek, nové koberce, vybavení kuchyně). 

• Dcera je spokojená. To nás těší. 

• Školka má dost výletů  Ano, souhlasím a jsem ráda za akční paní učitelky. 

• Vedení má respekt a je vidět nějaká snaha o zlepšování. Tento jednoduchý dotazník je toho 

příkladem. Pro nás uspěchané rodiče ideální - v klidu se zastavit, zamyslet a vyjádřit. Díky! 



Děkuji, jsem ráda, že posun k lepšímu vnímáte. Plánů je mnoho, ale času málo, nelze 

realizovat vše najednou. Dotazník je nejjednodušší způsob jak získat objektivní zpětnou 

vazbu. 

• Úžasný přístup lepší ve všech směrech než ta předešlá řed itelka  Děkuji, bývalé vedení 

nemohu osobně hodnotit. Vaše pozitivní zpětná vazba je velmi motivující.  

• Hodně akcí pro děti, vstřícný přístup. Děkujeme.  

• Paní učitelky jsou vždy milé Ano, také si myslím. 

• přístup personálu Z této odpovědi nevyplývá, zda jste s přístupem personálu spokojeni či 

nikoliv. Pokud je to negativní reakce, můžeme probrat osobně. 

• Vše funguje, jak má, nemám si na co stěžovat Děkujeme, o to se usilovně snažíme. 

• Paní ředitelka komunikuje, řeší vše potřebné a osobně dohlíží i na pracoviště HNV.  

Děkuji, jsem ráda, že snaha je vidět 😊 

• Velmi nám vyhovuje kolektiv jak personálu, tak i dětí v MŠ HNV  To je dobře. 

• Detem se ve skolce libi a nam se skolka v Horni Nove Vsi take moc libi a jsou zde skvele 

pqni ucitelky i ostatni zamestnanci Děkuji za příjemnou zpětnou vazbu. 

• nemusela jsem nic řešit A tak by to mělo být. 

• Přístup učitelů k dětem je profesionální. Ano, také si myslím. Děkuji za odpověď. 

• Nemám žádné výhrady. To je dobře, děkuji za odpověď. 

• Laskavější přístup k dětem Děkuji za reakci, pokud si přejete, můžeme probrat osobně 

konkrétní situaci, popřípadě mi napište email. Při mých návštěvách ani na hospitacích jsem 

nevnímala nelaskavý přístup k dětem.  
 

 

Odpověď ŘŠ: 

5 rodičům vyhovuje částečně,  většině, tedy 15 rodičům provozní doba vyhovuje, ve školním 

roce 2023/24 ke změně provozní doby nedojde, nicméně zamyslíme se nad změnou provozní 

doby pro školní rok 2024/25 



 

Odpověď ŘŠ: 

13 rodičů je spokojeno, 6 je spokojeno částečně a 1 je nespokojen 

Způsob distribuce informací tedy hodnotím jako ne zcela fungující. Bude třeba najít důvody a 

implementovat vhodná řešení. Každopádně tomu dobře nerozumím. Zásadní informace od 

vedení MŠ jsou pravidelně zveřejňovány na webu školy, ve vývěsních tabulích před MŠ a na 

nástěnce pro rodiče ve škole. Navíc pedagogové zveřejňují interní informace tříd na dveřích 

či na nástěnkách u šaten. Tímto apeluji na rodiče, aby se vyjádřili, proč cítí, že je zavedený 

způsob informovanosti nedostačující. Za inovativní náměty budu vděčná. Komunikaci a 

distribuci informací považuji za klíčovou. 

 

 
Odpověď ŘŠ: 

Pouze 5 rodičů odpovědělo, že využívá jako zdroj informací webovou stránku školy. Nicméně 

proces inovace webové stránky již začal, uvedení do provozu plánujeme nejpozději na jaro 

2024. Současná webová stránka je nepřehledná a matoucí. 



 

Odpověď ŘŠ: 

5 rodičů by si přálo být informováno o výchovně vzdělávacím vývoji svého dítěte častěji; tento 

bod bude projednán na srpnové pedagogické radě. Počet rodičovských schůzek bude navýšen. 

 

 

Odpověď ŘŠ: 

4 rodiče jsou spokojeni částečně, pokud mají konkrétní připomínky, se kterými se se mnou 

chtějí podělit, mohou mě vyhledat osobně. Spokojenost 80% rodičů považuji za dobrý 

výsledek, nicméně je zde prostor pro zlepšení. Z výsledků hospitační činnosti nevyplynula 

žádná pochybení. Pokud nebudu mít konkrétní podklady, nemohu nastavit inovativní postupy. 

 



 

Odpověď ŘŠ: 

3 rodiče jsou spokojeni částečně a 1 rodič je nespokojen, vyhledejte mě, pokud si přejete 

prohovořit konkrétněji; bez vašich podnětů nebude možné zjednat nápravu. Možná se jen 

jedná o nedorozumění v konkrétní situaci. 

 

 

 

Odpověď ŘŠ: 

Kopíruji odpověď z předchozí otázky. 3 rodiče jsou spokojeni částečně a 1 rodič je 

nespokojen. 

Zdá se, že máme na tomto pracovišti 4 rodiče, kteří nejsou spokojeni s přístupem 

zaměstnanců. Tyto reakce jsou závažné, a tímto žádám rodiče, aby si se mnou sjednali osobní 

schůzku. 

 



 

Odpověď ŘŠ: 

Pouze 9 rodičů je spokojeno, většina je spokojena jen částečně. Vaše reakce jsou pro mne 

alarmující. Možnost následných opatření projednám s vedoucí ŠJ během srpna.  

Nápady na vylepšení jídelníčku zaslalo 9 rodičů. Většinou se shodujete v podávání méně 

slazených nápojů, dále žádáte o vylepšení luštěninových jídel, nebo podávat podobná jídla 

jako mají děti doma (bohužel nevíme co doma vaříte), požadujete vynechání krabích tyčinek 

či tavených sýrů, potvrzujete, že v městské MŠ dětem chutná lépe…..odpovědi jsou různorodé, 

každopádně budou detailněji prohovořeny s vedoucí ŠJ a následně během měsíce srpna 

zveřejníme naše stanovisko. 

 

  

Odpověď ŘŠ: 

Pouze 2 rodičům vyhovuje provozní doba VŠJ částečně. Ke změně úředních hodin vedoucí ŠJ 

nedojde, nicméně pokud máte konkrétní návrhy, obraťte se na mě. Změnu můžeme zvážit. 

 



 

Odpověď ŘŠ: 

3 rodiče jsou spokojeni částečně, neznám důvod jejich částečné nespokojenosti, každopádně 

chci sdělit, že kolegyně z provozu má nelehký úkol udržet 100% čistotu chodeb od podzimu do 

pozdních jarních měsíců kdy je mokro a míra znečištění je vyšší. V těchto měsících dochází 

k vyšší frekvenci úklidu vstupních prostor a v šatně. 

 

 

 

Odpověď ŘŠ: 

I když o setkání s odborníky není velký zájem, myslím si, že setkání s logopedem či dětským 

psychologem by bylo přínosné. Návrhy rodičů jsou uvedeny v další otázce. 

 

 

 

 



 

Odpověď ŘŠ: 

Jednalo by se o setkání odborníků z oblasti zdravotní či pedagogicko psychologické s rodiči.  

 

 

Odpověď ŘŠ: 

Děkuji za projevený zájem, rodiče nabídli pomoc při akcích MŠ, drobnou materiální pomoc, 

pomoc při přípravě na nový školní rok, natírání atd. Jsem si jistá, že se určitě najde příležitost 

k využití vaší pomoci. 

 

Odpověď ŘŠ: 

Níže zveřejňuji všechny odpovědi rodičů na otázku č.14 včetně mých komentářů. Některé 

odpovědi jsem zkrátila o věty doplňkové, zveřejňuji pouze zásadní informace. 

 



• Dříve bývaly děti o prázdninách i ve školce v HNV, nedávám dítě do školky přes prázdniny 

ani na pár dní, už jen z toho důvodu, že by muselo změnit školku, kterou má rádo a ve které 

se vyzná.  Děkuji za reakci. Letní provoz není možné střídat mezi jednotlivými pracovišti, 

jelikož kapacita přihlášených dětí převyšuje kapacitu hygienických norem na pracovišti 

v HNV. 

• Ad. 3. & 5. - Informovanost není špatná. Spíš bych uvítala 1x za pololetí individuální schůzku 

10 min. max (ne jen předškoláci). Před ostatními rodiči se ptát úplně nechci, je to soukromé 

a zároveň nechci učitelce odebírat pozornost od dětí. Doma to chování je jiné než ve školce 

v kolektivu :-)  Děkuji za podnět. Osobní setkání s pedagogem si můžete domluvit kdykoliv 

během školního roku. Paní učitelky vám určitě vyjdou vstříc. Nicméně četnost třídních 

schůzek bude projednávána na srpnové pedagogické radě. 

 

• Ne 

 

• Byla bych ráda za více informací o svém dítěti - např. rodičovské schůzky učitelů s 

jednotlivými rodiči zvlášť (pokud na to mají učitelé prostor), případně bych ocenila i více 

fotografií z dění ve školce ať už zveřejněných na webu školky nebo poskytnutých rodičům 

neveřejnou formou. Aktuálně není vůbec prostor dozvědět se, jak se dítě ve školce chová, 

jak funguje, spolupracuje, nespolupracuje, co dítě baví, s čím má problémy,… Paní učitelka 

zasílá rodičům informace o výletech a jiných událostech emailem, ale je to velmi nahodilé. 

Některý měsíc informace přijdou, některý ne a informace jsou pouze na nástěnce (což je 

problém například pokud je dítě delší dobu nemocné).  Děkuji za podnět. Osobní setkání 

s pedagogem si můžete domluvit kdykoliv během školního roku. Paní učitelky vám určitě 

vyjdou vstříc. Každopádně bude tento bod projednán na srpnové pedagogické radě. 

Ohledně distribuce fotografií, myslím, že kolegyně se snaží přiblížit rodičům zásadní akce 

školy. Naším posláním je především vzdělávat, na fotografování a následnou distribuci není 

tolik času. Rychlejší formou, než je web by bylo sdílení fotografií na sociálních sítích. GDPR 

nám nedovoluje spravovat veřejnou skupinu v nějaké aplikaci, ale pokud byste jí spravovala 

vy, třídní mobil se může připojit. Navrhněte toto řešení ostatním rodičům a pedagogům. 

 

• Moc bychom chtěli pochválit školku v MŠ její chod a zaměstnance, naše dítě školku miluje a 

chodí tam velmi rádo. Děkuji, to nás těší. 

 

• Na Horní Nové Vsi by měl být větší pořádek, podle mého názoru. Na uklid se tam moc 

nedbá. A jídlo také žádný zázrak. Je to můj názor, děkuji za pochopení. Děkuji za vaší 

odpověď. O úklidu a stravě jsem již hovořila v předchozích komentářích. Na důslednější 

pořádek dohlédnu. 

• U přístupu učitelek k dětem a rodičům jsem uvedla, ze jsem nespokojená. Jedná se však jen 

o jednu paní učitelku, ostatní tři učitelky (respektive 2 učitelky a 1 asistentka) jsou prý 

,,hodné” a není problém. Není mi jasné, v čem tedy může být problém. Také bych ocenila 

třeba jednou za půl roku informace od učitelek (bez přítomnosti dítěte), jak se dítěti ve 

školce vede, jak se chová v kolektivu dětí, jaké má vztahy s ostatními dětmi apod.  Ale abych 

také sdělila něco pozitivního, tak velmi kladně hodnotím vycházky a trávení velkého času 

dětí venku. I přístup ostatních učitelek hodnotím velmi kladně. Děkuji za vaší reakci. Prosím 

o osobní schůzku, vaše obavy prohovoříme podrobněji. Dítě by se v MŠ mělo cítit dobře, je 



nutné nastavit nějaká opatření k nápravě. Ohledně častějších schůzek jsem se vyjádřila 

v předchozích komentářích. 

 

• Bylo by dobré, pokud by i o prázdninách, alespoň po krátkou, dobu fungovala MŠ v Horní 

Nové Vsi. Na podobnou reakci jsem odpovídala výše. Bohužel kapacita všech přihlášených 

dětí na letní provoz převyšuje kapacitu pracoviště na HNV.   
 

 
 


